



EDITAL N º 48 DE 03 DE JUNHO DE 2022 - RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSO
SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PRODUÇÃO CÊNICA

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação/Superintendência de Qualificação e Formação Tecnológica, a Escola do Futuro do Estado de Goiás em Artes Basileu França e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) resolvem retificar EDITAL Nº 048/2022, de 03 de junho de 2022 conforme discriminado a seguir:

ONDE SE LÊ:

5.10. Se verificada mais de uma inscrição com pagamento no mesmo dia, considerar-seá o cadastro mais atual.

LEIA-SE:

5.10. Se verificada mais de uma inscrição no mesmo dia, considerar-se-á o cadastro mais atual.

ONDE SE LÊ:

11.22. No dia da realização das provas, na possibilidade de o nome do candidato não constar nas listagens oficiais, a Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França realizará à inclusão do candidato, mediante a apresentação do comprovante de pagamento do boleto bancário fornecido pelo banco no qual foi efetuado o processamento.

LEIA-SE:

11.22. No dia da realização das provas, na possibilidade de o nome do candidato não constar nas listagens oficiais, a Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França realizará à inclusão do candidato, mediante a comprovação de inscrição fornecida pela Secretaria da Escola.

Comissão do processo seletivo EFG em Artes Basileu França.
Goiânia, 06 de junho de 2022.